

# Принцип Управления • Упование на Бога

Надеющийся на богатство свое упадет; а праведники, как лист, будут зеленеть. Притчи 11:28

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

На американском долларе написано: "Мы уповаляем на Бога". Действительно ли мы на Него уповаляем? Основатели Америки рисковали своей жизнью ради идеи, которую они отстаивали. Они понимали ценность доверия, ценность веры в Бога и в Библию. Библия стала для них руководством в судебных делах, и одним из абсолютов, который придавал им веру и мужество. Она была основанием и краеугольным камнем, на котором они создавали Конституцию Америки и строили её преуспевающее общество. Они осознавали, что деньги могут стать для них богом, поэтому они напечатали эти слова - "На Бога мы уповаляем" как напоминание того, Кто есть Бог. Америка будет и дальше процветать, если останется верной Богу и Его принципам. Процветала ли вообще Америка? Да, несомненно процветала. Процветает ли она сейчас? Да, она всё еще процветает, но на весьма шаткой почве. Почему? Потому что теперь народ стал более полагаться на деньги, чем на Бога. Почему упование на деньги ведет народ к упадку?

Во-первых, если в сердце человека нет страха Божьего, он не контролируем изнутри, и он становится своевольным и непокорным. Без страха Господнего общество становится самодовольными. Они сравнивают себя с другими народами и оправдывают все свои действия. Тогда основным стандартом, по которому мы оцениваем себя, становятся деньги, и это приводит нас к упадку. Советский Союз пытался идти по такому курсу, и потерпел крушение. То же самое произойдет с любым обществом, которое отвергает закон Божий, не принимает его стандартов. Если мы желаем процветания, мы должны верить в Бога и уповать на Него. Мы должны относиться к деньгам только как к

результату определённых ценностей и средству обмена.

Во-вторых, если мы не уповаляем на Бога и не полагаем правильные моральные основы и ценности, наши деньги быстро исчезнут, как будто у нас в карманах появятся огромные дыры! Не руководствуясь законом Божиим в управлении финансами, мы становимся неуравновешенными. Мы начинаем неразумно тратить деньги и теряем наше чувство производительности, и тогда мы начинаем поднимать налоги, вместо того, чтобы "защитить" дыры в наших карманах.

Что значит уповать на Бога? Это не значит, что мы должны больше не планировать и не стремиться к достижению наших мечтаний. Упование на Бога не должно делать нас пассивными и ленивыми. Уповать на Бога значит полагаться на Него и верить Ему настолько сильно, что мы будем строить всю свою жизнь и бизнес на основании Его ценностей. Уповать значит рассчитывать на кого-либо или доверять ему. Доверие человеку приходит в результате личного опыта и знакомства с ним. Мы не можем купить или потребовать доверие у других. Доверие можно только завоевать. Когда мы на собственном опыте познаем Бога, мы убедимся в том, что Он верен и всеведущ, честен и надёжен. Поэтому мы можем на Него положиться и строить нашу жизнь на основании Его законов и ценностей.

Когда мы полагаемся на деньги, наше основание временное и тленное. Законы Божьи неизменны, на них можно положиться. Они вечны. Небо и земля прейдут, но Его Закон вечен. Упование на Бога даёт нам возможность жить по законам, которые приносят нам преуспевание, а упование на деньги только делает нас жадными и неуравновешенными, что губительно скажется на нашем характере.

Есть три способа, как можно оценить своё упование на Бога:

1. Когда у вас ничего не клеится, куда вы обращаетесь?

2. Какие усилия вы прилагаете для изучения Божьих принципов?

3. Какие обстоятельства могут толкнуть вас на ложь или кражу для вашей собственной выгоды?

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

## Дискуссия:

Что значит для вас лично упование на Бога?

Есть ли перед вами какие-то препятствия в уповании на Бога? Если да, то какие?

Принимали ли вы недавно какие-то решения, свидетельствующие о том, что вы полагаетесь на Бога, а не на деньги?

## Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

## Пища для размышления:

Наша проблема заключается в том, что:

Поскольку мы знаем, что Бог может сделать всё, мы хотим, чтобы Он делал всё!

Международный офис Бизнес Сети La Red  
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.  
Email: lared@tusco.net www.lared.org  
Бизнес Сеть La Red © 2002

